

*Держать руль
на пульсе жизни*



№ 29 (14333)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

26 июля - 34/19°, ветер 2 м/с
27 июля - 36/20°, ветер 2 м/с
28 июля - 35/21°, ветер 4 м/с
29 июля - 36/20°, ветер 4 м/с
30 июля - 36/21°, ветер 4 м/с
31 июля - 38/22°, ветер 5 м/с

Степная Новь



(16+)

Пятница, 25 июля 2025 г.

Подняли актуальные темы

На прошлой неделе глава администрации Зимовниковского сельского поселения А.В. Мартыненко отчитался о проделанной работе за первое полугодие 2025 года. На отчёте главы администрации поселения присутствовали первый заместитель главы Зимовниковского района С.А. Парахин, представители сельской администрации, предприятий, организаций и учреждений района, неравнодушные жители.

Об итогах работы...

Вначале был заслушан доклад главы администрации Зимовниковского сельского поселения. Александр Васильевич начал с того, что, по инициативе работников администрации поселения и подведомственных организаций во взаимодействии с приходом храма Всех Святых и ветеранскими организациями, при поддержке населения регулярно осуществляется сбор средств для оказания помощи военным госпиталям в части приобретения медикаментов и необходимого инвентаря, в доставке на передовую гуманитарных грузов, оказывается помощь семьям участников СВО.

Одним из важнейших направлений деятельности является, конечно же, благоустройство. Александр Васильевич подробно остановился на этой теме, подчеркнув, что ежегодно администрация сельского поселения заключает муниципальные контракты с подрядной организацией на выполнение работ по благоустройству.



Так, за полгода были проведены работы по благоустройству территории (уборка улиц и парков), вывозу и размещению ТКО и веток, выкосу сорной растительности, высадке цветов, обслуживанию и ремонту фонтанов. Был выполнен ремонт ограждения кладбища в х. Майкопский. Кроме того, проводились работы по санитарной обрезке аварийных и сухих деревьев по заявлениям жителей поселка, заменены водомеры в парках, проведена замена 200 неисправных и перегоревших ламп на энергосберегающие прожекторы, установлено 400 новых приборов освещения.

Работники администрации поселения и подведомственных организаций на постоянной основе принимают участие в субботниках по благоустройству территории.

- Мы регулярно проводим контроль по выявлению несанкционированных свалок, - отметил А.В. Мартыненко.

- Администрация Зимовниковского сельского поселения призывает жителей к соблюдению санитарного порядка на территории поселения. В противном случае в соответствии



с правилами благоустройства нарушители привлекаются к административной ответственности.

Глава администрации сельского поселения рассказал о решении земельных и имущественных вопросов, поддержке семей, профилактической работе с подростками групп риска, пропаганде здорового образа жизни, работе в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений, проведении культурно-массовых мероприятий, а также поделился планами на ближайшее будущее.

...и о наболевшем

После доклада у присутствующих была возможность задать вопросы. И главным вопросом, который оказался для большинства жителей самым актуальным, стал вопрос проблемы с водоснабжением. Причиной этому стала сильная жара в течение некоторого времени, и именно в жаркие дни у населения

ладениям для своих рабочих самостоятельно, причем водопроводные трубы использовались разного диаметра без учета количества населения на улице и водопотребления.

Ситуацию с водоснабжением также прокомментировала директор МУППЖКХ Зимовниковского района А.М. Калинина:

- В связи с высокой температурой воздуха в поселке в два раза повышенна подача воды, вместо 3500 м³ в день зимой, осенью и весной, сегодня подача увеличена до 6000 м³, даже до 6400 м³ мы подаём. Да, при наступлении засушливого периода увеличилось потребление воды в поселке и, как следствие, снижено давление по водопроводной сети. Однако на сегодняшний день ситуация по водоснабжению у нас улучшилась, уровень на втором и третьем подъёмах такой, как и должен быть. Все скважины работают. В двух скважинах поменяли насосы. Да, конечно, и выработка скважин даёт о себе знать – нужно либо бурить новые, либо желонить имеющиеся каждый год. Но на данный момент не работает только одна скважина в Лагунном на первом подъёме. Вода сейчас поступает и её хватает. В пик жары, когда начинается полив, поят скот, работают автомойки, также некоторые поливают тротуарную плитку возле домовладений, - вот в этот момент воды не хватает, со второго подъёма выбирается вся вода и на третий доходят только остатки.

Также отмечу, что у нас очень много должников, которые не платят за воду. Посудите сами: из общего числа квитанций за месяц оплата производится лишь на 60-65%. Многие люди ждут окончания сезона и в сентябре-октябре начинают оплачивать только за летний период. Мы проанализировали ситуацию в прошлом году и в этом, и увидели, что есть постоянные адреса должников. Есть и люди, которые вообще не платят. К сожалению, мы не можем поступить как газовики или электрики: не оплатил за месяц – приехал, отрезали. Потому что без электричества и газа прожить можно, а без воды человек не проживёт. И люди этим пользуются, недобросовестно относятся к ежемесячным платежам.

Аварийно-восстановительная бригада МУППЖКХ Зимовниковского района вовремя реагирует на участившиеся порывы сетей. При наличии необходимого запаса материалов ремонт выполняется в самые короткие сроки. Исключения могут быть при временном отсутствии материально-технической базы.

В Ростовской области началось обсуждение новой редакции Стратегии социально-экономического развития региона до 2030 года с участием представителей власти, ученых, предпринимателей, общественников и неравнодушных граждан. По поручению главы донского региона Юрия Слюсаря в каждом муниципальном образовании проходят территориальные сессии с участием местных жителей, руководителей предприятий и организаций, представителей различных секторов экономики, образования, здравоохранения и предпринимательства.

Состоялась стратегическая сессия



На этой неделе подобная стратегическая сессия состоялась в Зимовниковском районе на базе районного Дворца культуры «Юбилейный». В ней приняли участие глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, заместитель главы Администрации района А.В. Москаленко, представители администрации, бизнеса, образования, здравоохранения, молодёжи, активные жители района.

Работа сессии проходила по семи направлениям: «Сохранение населения, укрепление здоровья и повышение благополучия людей, поддержка семьи», «Реализация потенциала каждого человека, развитие его талантов, воспитание патриотичной и социально ответственной личности», «Комфортная и безопасная среда для жизни», «Экологическое благополучие», «Устойчивая и динамичная экономика», «Технологическое лидерство», «Цифровая трансформация государственного и муниципального управления, экономики и социальной сферы».

Глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко выступил с докладом перед присутствующими о стратегическом развитии нашего района. Он отметил: важно, чтобы сами жители проявляли инициативу, говорили о том, что нужно сделать для того, чтобы жизнь стала лучше. Олег Николаевич привёл некоторые показатели в цифрах по району, и рассказал о планах на ближайшие пять лет. Также он пожелал всем участникам стратегической сессии продуктивной работы!

Стратегия — это не просто документ, а дорожная карта для жителей области и, в том числе, Зимовниковского района. Удастся ли воплотить задуманное, покажет время. Территориальные сессии с участием жителей отражают их реальные потребности. Как отметил глава донского региона Юрий Слюсарь, ключевая задача стратегических сессий — услышать голос жителей, их идеи и предложения. Лучшие из них войдут в обновлённую стратегию развития Ростовской области до 2030 года, чтобы сделать регион комфортнее для жизни каждого.

Все предложения будут проанализированы профильными ведомствами и учтены при доработке Стратегии социально-экономического развития Ростовской области до 2030 года.

Страницу подготовила
О. БОНДАРЕНКО.